

## 雪

■西安高新东区初级中学 七年级G5班 刘沛轩

雪,在我自己的印象中,是个安静、不张扬的小姑娘,她永远都穿着洁白的裙子,给天地染上一片白色,也给人们带来一种视觉上的朦胧,但随着天气的原因,雪伴着我的日子越来越少,甚至好几个月都不曾看到她的身影,而今年,她又在二月开出一朵朵美丽的小白花,也在我的记忆中开始逐渐摇摆,留下纯白的记忆。

这次在学校看雪别有一番风味,与平常在小区里看雪相比,更加急切,更加热情,好像一位跳舞的姑娘,越跳越起劲,越跳越奔放,也好像一匹小马驹自由自在地嬉戏玩闹。我虽然站在草坪上看着雪花飞舞,心却早已随着雪花欢快的节拍摇摆起来,随

雪向远方飞去。雪下的时候是静悄悄的,也没有任何气味,待你不经意间瞄窗外一眼,便会情不自禁地张开嘴,发出“哇”的赞叹声。草坪上的雪融化成了水,回到了草坪的怀抱当中,如同一团大白花,还没让人来得及欣赏,就已贡献给土地了。雪刚刚落下时很奔放,但到后面却越来越胆小,生出一种朦胧的感觉。校园里没有汽车的喧闹声,没有闪耀的灯光,那宁静之美,正是小区中所没有的。校园的环境很安静,再配上雪,愈发显出雪的不张扬、做事的平和,我们要学习她的这些优秀品质,这寒冷也使我们更加清醒,认识到我们的优点和缺点。走进教室后,温暖的感觉环绕着我,我瞬间感受到了

一种欢乐和畅快,外面的雪景与窗外的高楼大厦相比,显得微不足道,高楼大厦终会被时间带走,而雪下完就走,过一段时间又回来下一遍,所以,时间能打倒一段年华,但打不倒雪身上的优秀品质。

雪给予我们对自己深刻的认识,也给予我们一种品质,我相信在不久后,我也能磨炼出这种品质。

【家长寄语】

雪景如画,晶莹剔透,点缀着冬日的静谧,让人心生欢喜。希望你能始终保持这颗外表平静、内在温暖的心,如雪一样开出纯洁美丽的花。

指导老师:熊英孜



## 雪

■西安高新东区初级中学  
七年级届G6班 王姿清

月华影转,照在校内结了银霜的操场上,冷莹莹一片。如星河,如碎玉。窗外渐渐飘起了雪粒,吟唱着冬日里特有的笙歌,酝酿了一冬的洛阳初雪。

雪花落在树枝间,转瞬间绽开了一朵白色的花朵,好像在茫茫雪原中怒放的梨花,远望一片白茫茫的,雪花的纯白掩盖了一切,北风呼呼地刮着,卷着大把大把的雪花吹向我们,树上的雪球纷纷被刮落在地面上,清脆的声音,似在风中叮当的银铃,雪花再次飘落,那绵绵的白雪装饰着世界,琼枝玉叶,粉妆玉砌,皓然一色,真是一派瑞雪兆丰年的喜人景象,落光了叶子的树上,挂满了毛茸茸、亮晶晶的银条;冬常青的松树和柏树上则堆满了蓬松松、沉甸甸的雪粒。

在冬日,没有什么比雪更让人期待了,走在雪间,脚下软绵绵的,我的每一步都很轻,生怕踩疼了它,周围尽是飞舞的雪花,无数的雪花在空中翩跹飘舞,点缀了整个天空。树梢在雪的覆盖下犹如银装素裹的精灵,远处的山川在白雪的映照下若隐若现,勾勒出一幅宏伟而宁静的画卷。大地仿佛沉浸在无尽的宁静中,让人仿佛置身于一个梦幻的童话世界。

漫步在校园里,只见整座校园成了银装素裹的世界;矗立的教学大楼披上了洁白的素装;松树的枝条变成了臃肿的银条;晶莹的霜花令人赏心悦目、心旷神怡,难以用语言形容。

冬日里的寒风让人颤抖,但校园里的冬日美景却让人陶醉。雪花飘落在操场上,铺就了一条银白色的毯子,校园里的建筑、树木在大雪的装点下,宛若一幅水墨画。在雪地里玩耍、欢笑的我们为这寂静的冬日增添了一抹生机。

【家长寄语】

2024年的第一场大雪,看着老师发的你们在操场上追逐打闹的照片,妈妈感受到了那时的你们是真心的快乐。当我回到家里读到你写的关于雪的作文时,才发现你们不光玩得开心,还发现了雪景的美与纯洁,妈妈希望你成为这冬日里的一束阳光,健康成长,永远快乐。

指导老师:熊英孜

## 影与雪

■西安高新东区初级中学 七年级G5班 李昊阳

在西安,下雪了,是冬天里的一件美好的事情。

在人的印象中,美好的事物,就要用一些东西定格,比如相片。但这有必要吗?

今天,星期一,下雪了。我们的班主任十分开明,她在语文课的最后20分钟把我们从教室里放了出去,我们就此获得了25分钟的自由。

全班悄无声息地摸索过楼梯,蹑手蹑脚地走过环校路,大家在操场上狂奔着,丝毫没了刚才的谨慎和矜持,如同史前人类一样,做着许多令人难以理解的,但令人十分快乐的动作。

这不是因为欲望得到了满足,而是一种发自内心的纯澈的快乐与美感。

冬,是万物萧条的季节,但,说不定那雪被底下的麦苗,有着非常旺盛的活力,同样,

在那乌云蔽日的风雪下面,那般风雪划过,那般风雪打压,仍有一群学生,一群充满青春活力的学生,在那不足一公顷的操场上散发着青年人身上独有的活力。有人肆意狂奔,那是身体上的活力;有人凝视飞雪,那是思想上的活力;有人以鞋作画,那是艺术上的活力。这话虽有一些幼稚,但也有着独一份的纯粹。

尽管,那衣服被雨雪打湿。

尽管,那风凛冽如刀刀。

尽管有如此多的“尽管”,同学们却都能在上楼时说一句“值了”。

多年以后,你也可以回忆起,在某一天的上午,你和你的同学、你的班主任,在一个短小的操场上跑出了你人生中多长的快乐,哪怕你那时已经忘记了你每位同学的名字,你也可以跨越你的人生,找到这种感受,一种纯澈的快乐与美感,一个只留存于

你脑中的脑电波,既不是一张冷冰冰的胶片,也不是一串毫无意义的二进制编码,而是一种有血有肉有神的生物在脑中珍藏的一段有血有肉有神的真实故事。

记录只是让你有回忆有感受,要感受生活中的每一点经历,而非记录每一个成分表。

认真感受,认真享受。

【家长寄语】

难得的一场大雪,妈妈本来还觉得不能带着你玩有点遗憾,没想到看到老师发的照片,知道你和同学们玩得那么开心。看着你笔下的雪,去体会你的内心,我发现我的宝贝长大了,有了自己的想法,但同时还保持着那份单纯的快乐。看着窗外的美景,你的笑容和文字如影像般留在了我的脑海中,相信也留在了你的成长中。

指导老师:熊英孜

## 悠雪

■西安高新东区初级中学 七年级G5班 苏俊皓

清早的风中有一丝清淡的香味,稀疏的雪轻柔地飘在空中,风一阵阵地从耳边拂过。

赏雪也是一件雅事,我们急切地跑向操场,一个如舞台般的场地映入眼帘,我缓缓地向中央走去,越向中央走,雪越密,轻柔、细腻、淡薄的雪落在头发上、衣服上、脸上,同学们露出了天真的笑容,我用手去接住飘下来的雪花,洁白、清素。

我在雪中走着,周围的同学们欢呼着、跑着、玩着,那雪也真像课本中描述的“未若柳絮因风起”一样。

有的同学在地上画爱心、写字,玩得不亦乐乎,而走到玻璃前的我,却发现自己“白头”了。雪还在飘飘然,我悠闲地

走在跑道上,抬起头,那缓缓落下的雪好像遮住了我的视线,在雪中,我似乎看到了一个人影。我脚步加快,刹那间,我仿佛听到了一丝小提琴的声音。我走近那个人,雪中,我没有看清那个人的容貌,那个人抓住我的手,我们在洁白的操场上舞动着,那优美的圆舞曲也时快时慢,旋转着的舞步也时快时慢、时急时缓。琴声慢了下来,我的舞步也慢了下来,平缓平和,曲子接近尾声,我还自在地抬脚、落脚,琴声越来越远,我也看到了一个熟悉的面孔,可我正想上前观察时,眼前又出现了纷飞的雪花,它落在我的睫毛上,是那么的清凉、湿润。

很快,我们就回教室了,走在环校路

上,雪从凋零的树叶间飘下来,它还是那么平缓。

上课了,我时不时地望向窗外,雪有时如鹅毛般漫空飞舞,有时又像一小块棉花零散地落下。望着雪,我的心中好平静、好闲在。

下课后,我来到走廊上,空中只剩下一些水滴和稀疏的雪,那种休闲、悠然的感觉也消散了。

【家长寄语】

孩子,你看,下雪是多么神奇的景象啊,它让我们感受到冬天的神秘和浪漫。每片雪花都有着自己独特的形状和纹理,就如同你,也是独一无二的存在。

指导老师:熊英孜